

婚检费用省、市“各掏一半”

我省出台医疗卫生财政事权和支出责任改革方案

日前,我省出台医疗卫生领域财政事权和支出责任划分改革实施方案。从公共卫生、医疗保障、计划生育、能力建设四个方面,划分我省医疗卫生领域财政事权和支出责任。 □记者 祝亮

计生家庭可获得奖励扶助

在计划生育家庭奖励扶助方面,我省对只生育一个独生子女或两个女孩的符合条件的农村部分计划生育家庭给予奖励扶助。具体分担办法为:对国家制定的补助基础标准部分,中央财政对我省按60%给予补助,其中对我省比照实施西部大开发有关政策县按80%给予补助,省级财政分别按40%、20%予以配套,市县财政不需配套。对奖励扶助的省级提标部分,由省级财政承担支出责任;对奖励扶助的市县提标部分,由市县财政承担支出责任。

补助部分单位独生子女保健费

在计划生育家庭补助方面,对省级或市以下所属职能部门、国有企事业单位依法落实独生子女保健费

政策,根据其隶属关系、单位性质及财政供给政策给予保障或补助,分别划分为省级财政事权或市以下财政事权,由同级财政承担支出责任,同级财政根据单位性质、财政供给政策给予保障或补助。现阶段,省级财政根据补助需求、财力状况等因素统筹安排预算资金,按照人口规模及结构、人均可用财力、人均卫生投入、目标考核等因素和一定的系数权重分配转移支付资金,市县财政据实安排补助资金。

婚检费用省、市“各掏一半”

在婚前健康检查方面,对在结婚登记前免费为符合条件的男女双方提供的健康检查服务给予补助,划分为省级与市以下共同财政事权,由省级与市县财政共同承担支出责任。省级根据服务标准及物价部门核定的价格制定补助标准,由省级与市县财政各按50%、50%分担。

在计划生育管理服务方面,包括计划生育“四项手术”、孕环检技术服务及其他管理服务事项,划分市以下财政事权,由市县财政承担支出责任。省级财政暂按现行政策给予适当补助。

致敬改革开放四十年 助力精准扶贫在行动

安徽省拍卖协会慈善公益拍卖活动在合肥师范学院举行



星报讯(孙明玉 记者 叶佳超) 致敬改革开放40周年,助力精准扶贫在行动。12月18日下午,由安徽省拍卖协会主办的慈善公益拍卖活动在合肥师范学院举行。本次活动是积极响应中拍协号召开展“百所校园行”活动的一部分,通过开展慈善拍卖活动吸引高等院校师生积极参与,实行校企合作,也为拍卖行业培养

后备人才创造有利的条件。

活动仪式上,合肥师范学院团委书记刁文彪、安徽省拍卖协会会长余海洋发表了热情洋溢的讲话,我省十位拍卖师进行现场集体宣誓,省拍卖协会、省文化艺术品交流协会、省书画研究会、合肥师范学院艺术传媒学院组织捐献的书画作品进行现场慈善拍卖。爱心拍卖环节的所有拍品来自两家协会的书画家和在校大学生亲手书写绘画。慈善拍卖会现场数十名奉献爱心的拍卖企业代表踊跃竞价,争先恐后,高潮迭起,落锤有爱。他们深知竞拍到的不仅仅是一份精美的书画作品,更重要的是在向山区的孩子们传递的一份真情和爱的温暖。经过一个多小时的竞拍,所成交的5.17万元善款全部捐赠给“安徽希望工程·苏明娟助学基金”。

团中央常委、共青团安徽省委副书记苏明娟代表基金会接受了捐款并发表了答谢致辞,对安徽省拍协等单位关心、关爱困难山区青少年的健康成长的善举表示衷心的感谢,大家的善举成就了孩子们的梦想,他们将在求学的道路上砥砺前行,以优异的成绩,回报社会的关爱。

全椒县融媒体中心揭牌运行

12月18日上午,全椒县融媒体中心正式揭牌运行,这标志着全椒县在深化媒体融合转型工作中迈出了新的重要一步。滁州市政协副主席、县委书记王成山,市人大常委会主任杨勇,市政协主席董光林,县委常委、常务副县长史法勇,县委常委、宣传部长、副县长阚绪瑞,县政府副县长、县委办主任陈劲松,以及县委宣传部、县政府办、县广播电视台、县政府网相关负责人和工作人员参加了揭牌仪式。

习近平总书记在全国宣传思想工作会议上指出,要着力推动媒体融合,打造新型主流媒体,扎实抓好县级融媒体中心建设。全椒县委县政府高度重视,按照中央和省、市相关要求,加快推进县融媒体中心建设。全椒县融媒体中心整合了县内广播、电视、报纸等传统媒体和网站、微博、微信等新媒体的采访、编辑和技术力量,重设部门,建立“一次采集、多种生成、多元发布、立体传播”的内容生产发布流程,在人力、内容、宣传等方面进行全面整合,实现资源通融、传播互融共享、利益共融。

王成山、史法勇共同为全椒县融媒体中心揭牌。阚绪瑞在主持揭牌仪式时要求县融媒体中心要在融聚上下功夫,在务实创新上下功夫,在提高新时代舆论传播能力水平上下功夫,进一步巩固县级媒体新闻宣传主阵地,进一步提高新闻媒体的传播力、引导力、影响力、公信力。

揭牌仪式后,王成山等县领导现场查看了县融媒体中心播出机房、调度指挥中心,对县融媒体中心下一步的建设和发展提出了要求。王成山要求,要认真贯彻习近平总书记在全国宣传思想工作会议上关于抓好县级融媒体中心建设的指示精神,始终坚持党管媒体原则和团结稳定鼓劲、正面宣传为主的方针,按照确保导向、稳步推进、科学发展、规范管理的要求,在坚持以技术为支撑、内容建设为根本、重点项目为抓手、机制创新为动力的基础上,创新激发人员的内生动力,切实推动传统媒体和新媒体的融合发展,打造符合现代发展趋势的新型主流媒体,巩固壮大全县宣传思想文化阵地,进一步提高新闻传播力、引导力、影响力、公信力。县融媒体中心广大媒体工作者要切实按照习近平总书记“练好脚力、眼力、脑力、笔力,不断掌握新知识、熟悉新领域、开拓新视野,增强本领能力,努力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍”的要求,加强学习钻研,提高能力本领,改进工作作风,不辜负县委县政府重托,不辜负群众期待,为全面建成小康社会、加快建设五大发展美好全椒作出应有贡献,提供强大精神力量和舆论支持。

□ 黄其富 沈果

我省建成规模最大的生物样本库

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从安徽省易文赛生物技术有限公司开业盛典暨安徽省区域细胞制备中心启动仪式上获悉,我省规模最大的生物样本库已经建成。

据了解,安徽省易文赛生物技术有限公司已经建设完成安徽省内规模最大的生物样本库,包括一带一路生物样本库和国内生物样本库,将为国内外人群提供生物样本的采集和储存,同时每年将为地方提供1000份的公益存储服务。未来我省将着力建设安徽省区域细胞制备中心,高标准打造安徽省生物样本库,重点开展细胞药物研发。

目前,安徽省易文赛生物技术公司已启动干细胞临床研究与药物研发,以间充质干细胞为主,重点研究能有效治疗高位截瘫、老年痴呆症、脑瘫等重大疾病的干细胞产品。标志着安徽省生物医学发展又增添了一支重要的力量,填补了安徽省细胞存储与生物样本库的空白,为未来细胞药物研发带来了不可或缺的生物资源。

淮南市全力以赴 加快重点水利工程建设进度

星报讯(何金坤 苏强 记者 吴传贤) 记者从淮南市水利局了解到,为不断提高水害防治能力,淮南市全力以赴加快重点水利工程建设进度,目前全市在建重点水利工程有4个,工程总投资7.86亿元,已完成投资6.83亿元,进行前期工作的重点水利工程有5个,预计总投资达127亿元。

据悉,淮南市重点水利工程前期工作进展顺利,淮干正峡段行洪区调整和建设工程可研报告已通过国家发改委委托评估,20项可研报批专题已完成并通过审批。寿县九里保庄圩加固工程可研已经准委审查,工程各专题报批工作正在推进,计划年前完成可研批复。淮河流域蓄滞洪区建设与管理工程可研已经准委审查,修订本已上报,计划12月底前国家发改委受理可研。西淝河泵站、高塘湖排涝站已完成机电设备的安装调试,已向省水利厅申报工程机组启动验收,预计12月底前完成验收任务。西淝河等洼地治理工程分部工程验收已完成,正在开展单位工程验收前准备工作。

2017年,淮南市中小河流治理项目考核位居全省第六,今年的寿县万小河上段治理工程和寿县梁家湖排涝沟上段治理工程已完成投资6600万元,目标完成率为100%。

淮南彩民收获我省 今年第29注双色球头奖

进入12月,我省彩民的夺奖速度明显加快!12月2日双色球第2018141期,合肥彩民喜中一注千万头奖,同时获派奖金500万元;12月11日双色球第2018145期,合肥彩民再中一注559万元头奖,同时获最后派奖金115万元。昨晚,一注666万元双色球头奖又砸在安徽淮南彩民的头上。至此,今年我省彩民已中双色球一等奖29注。

昨晚双色球第2018148期的开奖,红球号码是03、06、18、19、21、31,出球顺序是:18、21、19、03、06、31,蓝球号码是01。本期全国中出11注一等奖,单注奖金6665301元。分别是浙江3注,安徽1注,重庆1注,河南2注,广东3注,四川1注。我省一等奖出自淮南市凤台县顾桥彩虹市场的淮南福彩第34042010号站点,该站点一彩民以1张10元5注自选单式号码票,中得一等奖1注,揽获奖金666万元。

据大奖站点站主兼销售员张桂琴介绍,站点彩民大多是镇上和矿上的老彩民,主要是双色球彩民。虽然双色球加奖结束了,但彩民对双色球的热情有增无减。这次站点能中得头奖,非常好运,值得好好庆贺。

本期我省彩民还中得4注二等奖,单注奖金109037元,全出自宿州福彩34120004号站点,系9+4复式号码中奖,独中4注二等奖;可惜四个蓝号都没选对,与头奖失之交臂。

□ 盛文 周巍